



Сроки аукционов на общераспространённые полезные ископаемые планируется сократить с 45 дней до 10. Минприроды России внесло в Правительство изменения в закон «О недрах», согласно которым сроки на проведение аукционов на участки недр местного значения сокращаются с 45 дней до 10. Документ разработан по поручению Президента России Владимира Путина и касается месторождений общераспространённых полезных ископаемых. «Щебень, песок, глина – это основа для стройки. Ускоренное лицензирование таких месторождений позволит быстрее запустить проекты по строительству жилья, инженерной и социальной инфраструктуры», – прокомментировал глава Минприроды России Александр Козлов. Законопроектом предусмотрено, что сокращение сроков лицензирования месторождений общераспространённых полезных ископаемых произойдёт за счёт оптимизации процедур по формированию и утверждению перечней участков недр местного значения. Согласно приказу Роснедр, теперь вместо 125 дней этот процесс занимает всего 17. Напомним, для строительства автомобильных дорог, реконструкции и ремонта объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования участки недр для добычи общераспространённых полезных ископаемых уже предоставляются без проведения аукционов. Минприроды России

Источник: https://nostroy.ru/company/news/?COMP_ID=t_news&CUR_TAB=0&eid=37974
НОСТРОЙ